ZERO
lingette

dans les
toilettes




Pourquoi zero lingette ?

Méme dites « biodégradables », les lingettes se
décomposent trés lentement.
Elles parviennent intactes a la station d’épuration

et provoquent d’importants dégats.

Quels dégats |

Accumulées dans le réseau et les stations d’épuration,
elles forment des bouchons qui provoquent
des débordements et cassent les pompes.

Les consequences ?

Les lingettes sont responsables de pollutions et
de I'augmentation significative de votre facture
d’eau.
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Je trie...

A la poubelle !

En déchetterie |
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A la pharmacie |




